

牢牢守住安全发展稳定环境

本报讯（记者 吕正龙 郭野乔）9月2日下午，全市安全生产、疫情防控和“企业大走访”工作调度会召开。市委常委、常务副市长勾凤诚主持。市领导吴本辉、王连春、唐敬、王娟、高尚德，市政府秘书长刘光球等参加。

会议指出，要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，坚持人民至上、生命至上，始终绷紧弦、扎实抓好防汛抗旱防台风工作，坚持全覆盖、持续开展风险隐患排查整治，做到早预警、切实强化预报监测和应急响应，健全防护网、全面提升应急抢险处突能

力，牢牢守住灾害风险防控底线。要把疫情防控作为不容有失的“国之大者”，强化疫情监测预警，加强交通场站和高速服务区防控，夯实社区防控基础，扎实做好人员核查的“后半篇文章”，巩固住来之不易的疫情防控成果。要切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来，以“时时放心不下、事事紧抓不放、人人责任在肩”的责任感和紧迫感，对第一阶段工作认真做好“回头看”，坚持把解决问题作为根本落脚点，健全完善服务企业的长效机制，不断推动“企业大走访”活动走深走实。

百度（盐城）智算中心揭牌上线

本报讯（记者 王可馨）9月2日，百度（盐城）智算中心—自动驾驶算力峰会暨揭牌仪式在盐南高新区未来广场成功举行。副市长、盐南高新区区工委书记、管委会主任高尚德出席并致辞，百度副总裁谢广军、昆仑芯（北京）科技有限公司CEO欧阳剑等企业代表参加。

高尚德在致辞中说，百度、昆仑芯和我市三方携手共同打造的新型智算中心，必将为盐城产业数字化转型、推进社会治理现代化增势赋能。希望百度公司和昆仑芯一如既往关注盐城、投

资盐城，在园区布局更多的数字经济产业链项目，持续推动三方合作向更高层次、更广领域、更深程度拓展。希望自动驾驶产业链、数据中心生态圈的各位企业家，多在盐城走一走、看一看，充分感受“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力和发展活力，共享机遇、共谋发展、共赢未来。盐南高新区和大数据集团公司将继续保持服务项目的火热激情，将该项目打造成为人工智能产业创新发展

的引领性项目。

活动现场，一批项目签约落户大数

据产业园。

为建设绿色低碳发展示范区建言履职

本报讯（记者 吕正龙 见习记者 孙欣）9月2日，市政协经济界别委员沙龙暨读书分享会召开。市政协副主席李东成参加活动并讲话。

活动中，委员们集中学习《习近平谈治国理政》第四卷，分享读书心得，听取市发改委发展绿色能源、江苏银行盐城分行支持企业发展相关情况汇报，并展开讨论。李东成指出，广大政协委员要以建设绿色生态之城、绿色制造之

城、绿色能源之城、绿色宜居之城为着力点，立足本职工作，积极建言履职，推动转型升级，助力绿色低碳发展示范区建设。要依托资源优势和产业基地，加快推进全产业链布局和集群化发展，探索一体化开发，为长三角能源供应保障和能源结构转型提供坚实支撑。要加强金融政策引领，坚持市场化运作，创新更多金融产品，加大对企支持力度，更好发挥金融服务实体经济能力水平。

优化营商环境 助力经济发展 我市举行行业协会商会评议观摩活动

本报讯（记者 郭敬雷）为认真贯彻市委市政府关于进一步优化营商环境、更好服务市场主体的部署要求，宣传我市优化营商环境政策举措，9月2日上午，市民政局、市发改委、市行政审批局、市工商联联合举办盐城市行业协会商会评议优化营商环境观摩活动。

当天上午，市属各行业协会商会百名负责人在市政务服务大厅参加活动，并观看《盐城市社会组织发展综述》《盐城市形象片——LOVING YANCHENG》《携手盐城筑梦未来》等宣传片。市民政局社会组织管理局介绍服务市属行业协会商会评议优化营商环境观

察的政策措施，市发改委经济体制改革和法规处介绍我市优化营商环境的政策举措，市行政审批局组织观摩市政务服务大厅。与会的行业协会商会负责人参加完活动后纷纷表示，在市委市政府的关心下，在市民政局的有力指导下，市属行业协会商会有了蓬勃发展，作为市属各行业协会商会的负责人，以后将积极宣传我市优化营商环境政策举措，努力发挥好政府联系企业的桥梁与纽带作用，为进一步优化营商环境，助力盐城建设成为绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城作出贡献。

市人大常委会调研基层人大工作

（上接1版）强化部门协作配合，创新督办方式方法，加快推进不锈钢产业链延伸，助推响水县制造业高质量发展。

走进蓝德森汽车零部件产业园、黄圩镇铁皮石斛项目现场，王荣鼓励企业坚定信心、抢抓机遇，进一步做优产品、做强品牌，为全市发展大局作出更大贡献。

市政协调研指导政协协商服务基层治理

（上接1版）用好协商议事室和“你问我答”线上协商议事平台，发挥下沉委员和协商智库作用，围绕群众“急难愁盼”，因地制宜开展协商议事，更好助发

展、惠民生、聚共识、促和谐。要扎实开展“民生专题协商议事月”活动，聚焦群众关切精准选题，坚持与民协商、协商为民，实实在在助力增进民生福祉。

（上接1版）联合省药品监管局盐城检查分局和东台市市场监管局进行现场检查指导并提出针对性整改意见，帮助该公司顺利通过GMP符合性检查。8月18日，省药品监管局已进行公示，确保公司第七轮集采中标品种克林霉素磷酸酯注射液近日恢复生产上市。

“作为一家药企，我们在知识产权发展与保护方面，人才力量比较薄弱，特别是专业技术人员招聘较难。对此，各级市场监管部门在知识产权方面给予我们悉心指导，帮助做好专利申报，让我们少走很多弯路。”李明感慨道，各级市场监管部门定期深入走访，及时化解企业发展中面临的诸多难题。

“企业是最重要的市场主体，服务

企业是市场监管部门责无旁贷的职责。”近日，盐城市市场监管局负责人表示，此次大走访是落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和市委八届三次全会精神的重要举措，化学药产业是我市重点发展的产业之一，当前要充分发挥全市化学药产业链专班作用，进一步加强前瞻谋划、优化制度供给、营造创新生态，大力推动化学药企业创新发展。

此外，全市市场监管系统也将持续打好营商环境优化“组合拳”，持续放大政策的撬动效应和乘数效应，积极落实知识产权助企、财政奖补、金融支持、保供对接等助企纾困政策措施，助推企业用产品“含新量”跑出高质量发展“加速度”。



盐城新闻网客户端二维码
登录观察微信二维码

八届市委第三轮巡察完成进驻

责任编辑：徐育书 编辑：龚 坚 电话：88585305
电子信箱：yfdzbms@126.com

盐城日报

根据市委统一部署，截至8月31日，八届市委第三轮巡察6个巡察组完成进驻。本轮采取常规巡察和工程领域专项巡察相结合的方式，市委巡察组进驻市公安局及所属分局、市住房和城乡建设局、市城市管理局、市交通运输局、市水利局、市行政审批局等单位开展巡察，并对七届市委第一轮、第二轮巡察的19个单位党组织整改情况进行专项督查，各县（市、区）委联动巡察组分别进驻本地公安局开展巡察。

市委巡察组在被巡察单位分别召开巡察工作动员会。会上，市委各巡察组组长作动员讲话，传达学习了党中央和省委、市委关于巡视巡察工作的最新部署，通报了八届市委第三轮巡察的工作重点及任务，对做好巡察工作提出要求，被巡察党组织主要负责同志汇报了党组织工作情况并作表态发言。

会议强调，被巡察党组织要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，充分认识开展巡察监督是对践行“两个维护”的有力督促，对管党治党情况的深入检视，对事业高质量发展的全面促进，切实增强接受监督的自觉性和坚定性。市委巡察组要坚守政治巡察定位，坚持问题导向，聚焦党的二十大胜利召开。

据悉，市委巡察组将现场巡察70天左右。巡察期间，设专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱和意见箱，主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、市委管理的其他干部以及

下一级党组织主要负责人、相关重点岗位干部（含已离退休、已调离）问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的问题。

会议还就巡察受理范围、举报途径、保密纪律、工作纪律等方面的规定进行了强调。

8:30—12:00, 14:30—18:00, 受理信访时间截止到2022年11月10日（“中秋节”“国庆节”期间正常接收来信，暂停受理来电、来访），其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定由被巡察单位或有关部门认真处理。

八届市委第三轮巡察进驻情况一览表

市委第一巡察组	市委第四巡察组
巡察单位 市行政审批局党组	巡察单位 市交通运输局党委
值班电话 15061605671	值班电话 15189314431
邮政信箱 江苏省盐城市A139号邮政信箱	邮政信箱 江苏省盐城市A142号邮政信箱
电子邮箱 ycswdycz2022@163.com	电子邮箱 ycswxzc@126.com
市委第二巡察组	市委第五巡察组
巡察单位 市公安局及盐都、亭湖、经济技术开发区、盐南高新区分局党委	巡察单位 市住房和城乡建设局党委
值班电话 18262492241	值班电话 0515-86665615
邮政信箱 江苏省盐城市A143号邮政信箱	邮政信箱 江苏省盐城市A144号邮政信箱
电子邮箱 ycswdycz123@163.com	电子邮箱 jscxzc@163.com
市委第六巡察组	市委第六巡察组
巡察单位 市城市管理党组	巡察单位 市城市管理党组
值班电话 0515-86665615	值班电话 0515-86661714
邮政信箱 江苏省盐城市A144号邮政信箱	邮政信箱 yccxb1716@163.com

竞逐新赛道 勇当排头兵 ——贯彻落实市委八届三次全会精神·镇村行

草堰镇：锚定目标矢志奋进谱新篇

本报讯（王波 周汉明 记者 张兆领）“我们正全力打造‘产业融合特色镇、全域旅游亮景点、生态宜居示范镇、乡村振兴排头镇’，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”8月31日，记者在走访大丰区草堰镇党委副书记王路时，他告诉记者，近期，全镇上下都在认真贯彻落实省委工作会议和市委全会、区委全会精神，围绕“六个坚定不移、六个奋楫争先”，锁定全年目标，奋力攻坚克难，以“竞逐新赛道 勇当排头兵”的信心和决心，谱写高质量发展的新篇章。

产业融合打造特色。王路说，草堰镇始终坚持“项目为王”，扎实开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动，签约落户风翰汽车零部件

等项目8个，开工无等电子等项目7个，做到了“月月有签约、月月有开工”。同时，深化“1+12+N”招商工作机制，坚持“双向发力”，确保下半年新签约亿元以上项目4个，其中5至10亿元项目1个。此外，通过向外借资源，对内挖潜力，充分发挥组团招商优势，聚焦新能源及装备制造、新能源汽车零部件和新一代电子信息产业，在招引5亿元以上项目落户上取得突破，并加快“腾笼换鸟”，做大做强草堰镇汽车零部件、精密机械加工主导产业。

乡村旅游做美亮点。“草堰乡村旅游资源丰富，当下正以一二三产融合发展为抓手，做精做美做靓乡村旅游产业。”王路说，一方面，以省国防

教育基地建设为基础，提档升级铁军国防教育基地陈列装备设施，加快创建国家级国防教育基地。另一方面，保护修缮庆丰桥、丁溪古街、双凤井等文保单位，组团申报国家级文保单位，争创“省级历史文化名镇”。同时，建设古盐运博物馆，推动龙溪古街、丁溪老街和梦幻迷宫三大片区旅游资源整合，提升古镇旅游厚度，并大力发展居家养老、康养休闲、果蔬采摘、农家乐等新业态。

生态宜居做好示范。“近期，草堰镇强化农村人居环境整治提升工作，大力开展生活污水治理、厕所革命，三元村争创省级生态宜居美丽乡村示范村、三湾村争创市农村人居环境整治提升示范村。”王路告诉记者，该镇持续

深化河长制，全覆盖整治镇域黑臭河道；扎实开展新一轮农房改善五年专项行动，稳步推进1980年前建设的461户农房改善，加快实现入镇群众“安居梦”；系统完善三渣新型农村社区产业和功能配套，高质量建设三元社区二期，让农民群众“住有优居”。

乡村振兴勇立排头。“坚决遏制耕地‘非粮化’‘非农化’，落实‘藏粮于地、藏粮于技’战略，稳步推进高标准农田建设，不断提升农业综合生产能力。”王路说，草堰镇还将培育壮大新型农业经营主体，加快构建现代农业生产经营体系，并持续深化农村土地“三权分置”改革，用好用活土地经营权，有序推进村级集体经济组织参与适度规模经营。

一只梨“酥”了百姓心

行嫁接改良，这算走对路子了。”张德清说，他家5亩早酥梨全部改良成“翠冠”和“丰水”两个品种，今年已到盛果期，亩效益超历史，在万元以上。“全年收购蒜苗、柿叶、梨子和柿子等，各项收入加起来，挣40万元应该不在话下。”谈到如今的好日子，张德清说，心里跟早酥梨一样，酥了。

据了解，像张德清这样的农民经纪人、销售大户在恒北村还有二组的曹满进、三组的陈树生、六组的葛亚兵等人，他们年销售果品都在10万斤以上，果品实实在在鼓起了村民的“腰包”。

而在大沈路恒北段，笔者看到一位长相清纯的女孩正热情地向过往行人推销梨子。从交谈中得知，女孩叫朱颖，家住刘庄镇东联一组，现在是安徽一所高校大二年级的学生。“我叔叔家在恒北，他家种了10多亩梨子，现在不仅要卖梨子，还要

收购梨子，实在忙不过来，就让我过来帮忙。”朱颖说，从7月21日到现在，她每天早上7点前就要到路边摆好摊位，一天下来能卖出1000多元的梨子，不仅减轻了叔叔的压力，还让自己得到了锻炼，增长了见识，很开心。

村监委会主任吴永芝介绍，近年来，恒北村坚持生态农业与乡村旅游有机结合，围绕“梨园风光、生态宜居、家乡旅游”目标定位，全力打造“一心、两轴、三片区”的总体空间布局，发展以早酥梨品牌为产业支撑的现代休闲观光农业。他们主动淘汰老旧品种，大力发展改良引进新品种，提升梨产业发展竞争力，提高梨果优质化生产水平。如今，全村早酥梨面积已达4260亩，辐射带动周边镇种植户近万亩，形成地方特色产业群，并成为全国早酥梨商品生产基地之一。

“市委八届三次会议提出的‘绿色生态之城’和‘绿色宜居之城’是我们一直努力的方向。”村党委书记李晓霞接受采访时说，作为国家生态村、全国文明村、全国乡村旅游重点村、全国一村一品示范村、江苏省最美乡村、省五星级乡村旅游区和江苏省网红美丽乡村，恒北村将深入学习贯彻市委八届三次全会精神，继续放大恒北品牌效应，推进江苏省梨产业体系恒北基地建设，大力发展‘农业+旅游’产业，积极引导发展电商直播、家庭农场、专业合作社，加快富民增收步伐，让村民得到更多实惠。

践行“四力”在现场

文旅花开满城芳

融合示范区，省文旅融合标杆项目荷兰花海“只有爱”、东台西溪“天仙缘”、大洋湾“盐渎往事”、东台黄海森林公园音乐节等11个代表项目好评如潮，“淮剧小镇”“草房子”等4个新晋项目口碑市场双赢。用活文化灵魂。组织非遗进景区、进校园、云服务，东台西溪“天仙缘”景区入选省无限制空间非遗进景区示范项目。淮剧App上线，淮剧有声书屋、主题邮局开放，“淮剧数字化”项目获“2021文旅融合创新项目提名奖”，入选“2022长三角企业文化创新项目”，

艺术创作屡获丰收。充分挖掘梳理资源，尊重创作规律，加强管理规划，连续五年平均新创大戏剧本20部以上。《小镇》《爱我就抱抱我》《热心人》分别斩获全国最高奖项——国家文华奖、群星奖、金菊奖。8月刚刚落幕的省“五星工程奖”

奏响发展新乐章

评选，盐城9部作品入选，全省第三，5部作品晋级舞蹈、戏剧、曲艺类前4名，全省第一。

公共服务加快升级。坚持民生导向，着力提升群众幸福感、获得感。全市万人拥有公共文化设施面积3750平方米，全省领先。“天天悦读1+X”创成国家公共文化服务体系示范项目。市旅游集散中心、“智慧文旅”等一批惠民项目启用。市文化馆、市少儿图书馆改造工程等9家场馆建成开放。市博物馆、市民俗博物馆首开即引起市民关注。品牌化打造文博场馆“特别开放日”活动，每年近300场次活动刷屏市民“朋友圈”。市文化馆、盐都区群众文化艺术馆获省人社厅记大功奖励，全省仅5家。

品牌打造亮点纷呈。用好文旅传播手段，用心用情讲好“盐城故事”。发起成立全国22家新四军纪念

场馆联盟、26家全国盐文化场馆联盟、全国地市级图书馆联盟。推动江浙沪皖四地文旅厅举办“东进之路”长三角红色旅游主题活动。接续举办丹顶鹤国际湿地生态旅游节、盐渎文化艺术展演月、荷兰花海郁金香文化节、鹿王争霸赛、大洋湾樱花节等多项品牌活动。“花开盐城”“约定盐城探世遗”“盐城好秋色”“滋味盐城过大年”等“四季盐城”品牌影响力与日俱增。

下一步，市文广旅局将深入贯彻落市委八届三次全会精神，紧紧围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标定位，扎实做好绿色低碳生态发展文章，努力彰显“国际湿地、沿海绿城”的自然生态之美、绿色发展之美、历史人文之美，奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。